

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

15 ИЮН 1976

г. Горький

ТЕАТР В ГОСТЯХ
У АВТОЗАВОДЦЕВ

Вчера состоялась творческая встреча представителей коллектива, гастролирующего в нашем городе Ленинградского академического Большого драматического театра им. М. Горького с трудящимися Горьковского автозавода.

Гостей принял управляющий производством грузовых автомобилей Леонид Николаевич Варганов. Он рассказал о деятельности крупнейшего завода страны. Затем артисты познакомились с работой главного конвейера легковых автомобилей, цеха сборки и окраски кабин.

Во время обеденного перерыва состоялся концерт, который вел народный артист Советского Союза В. И. Стржельчик. Он рассказал о творческом пути театра, представил присутствующих.

Артисты театра Георгий Штиль и Борис Лескин сыграли сцену-инсценировку рассказа Василия Шукшина «Ваня, ты как здесь?» Этот рассказ Василий Шук-

шин подарил артистам БДТ в самом начале своей литературной деятельности.

Народный артист РСФСР Николай Трофимов прочитал рассказ Михаила Зощенко «Стакан», смешную сатирическую сценку из жизни ненавистных писателю обывателей.

Народный артист СССР Кирилл Лавров, заслуженный артист РСФСР Всеволод Кузнецов и артист Иван Пальму сыграли сцену из «Поднятой целины» М. Шолохова.

В заключение концерта народный артист СССР Евгений Лебедев показал один из своих лучших эстрадных номеров — пантомимическую сцену «Рыболов».